

# 广东省药学会文件

粤药会〔2019〕3号

## 广东省药学会第十七届理事会第五次、第十七届常务理事会第二十六次会议纪要

广东省药学会第十七届理事会第五次、第十七届常务理事会第二十六次会议于2019年1月15日下午，在广州市召开，会期半天。会议由本会理事长王宁生教授主持。

会议主要议题有：1、听取和审议学会2018年度工作报告、财务工作报告及2019年工作计划；2、传达和学习有关文件精神；3、审议有关理事辞职事项；4、审议关于第十八次会员代表大会代表产生和分配办法、十八届理事会理事和常务理事架构原则；5、研究学会发展。

现将会议有关内容纪要如下：

首先，由秘书长郑志华汇报了本会2018年主要工作及财务工作情况，提出2019年工作计划。

汇报题目为“坚守学术社团价值本质，立足服务会员根本基点，谋划药学发展新征程——广东省药学会2018年工作报告和2019年工作计划”。

报告共分十九部分，全面、系统总结了学会2018年所开展的主要工作项目、财务工作及获得的荣誉。对2019年的工作提出了八个方面的计划。

汇报材料书面印发，汇报共用时 1 小时 35 分钟。

第二，传达和学习有关文件精神。书面材料印发、传达了两份文件：

- 1、习近平总书记视察广东重要讲话精神。
- 2、习近平在庆祝改革开放 40 周年大会上的讲话。

第三，有关理事辞职情况。由支部书记、专职副秘书长陈民喜同志进行说明。近年来，政府对机关公务员管理的要求越来越严，对领导干部（含离退休干部）在外兼职（包括在社团的兼职）管理非常严格，鉴于这种情况，本会有 4 位理事提出了辞去学会职务的请求，分别为：广州市食品药品监督管理局原副局长林勇胜，广州市食品药品监督管理局原副局长金建忠，国家食品药品监督管理总局南方医药经济研究所原副所长陶剑虹，南部战区空军保障部直属工作处处长赵冲等 4 位同志。

四、关于第十八次会员代表大会代表产生和分配办法、十八届理事会理事和常务理事架构原则。由支部书记、专职副秘书长陈民喜同志进行说明。

第十八次会员代表大会规模 350 人左右（以实际推选、并符合条件的代表名单为准）。第十八届理事会规模基本与上届持平，按 100 名进行分配（以实际推选、并符合条件的理事候选人名单为准）。第十八届理事会常务理事规模占全体理事三分之一左右、约 33 名。

与会理事们认真听取了郑志华秘书长的工作汇报，充分肯定了本会 2018 年所做的工作和取得的成绩，理事们一致认为：

2018 年度，学会坚持将学习宣传、贯彻落实习近平总书记新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神与开展各项业务工作有机结合起来，坚守学术社团的价值本质，做了大量卓有成效的工作，成绩有目共睹。其



中药治疗管理(MTM)、审方药师培训、大药学理念下的专委会发展模式、药学门诊等多项“广东模式”，受到全国同行的关注、赞誉和学习。各类学术活动更是呈现爆发式增长，全年共开展学术交流、继续教育和科普宣传等学术活动 860 场次，参与人数 102400 多人次。学会在服务中心大局、服务行业发展和服务社会公益科普宣传等方面，也做出显著成绩，受到好评。

对学会的各项工作和取得的成绩，与会理事深感欣慰，各专委会主任委员深受启发。大家认为，学会正面临良好的发展契机，希望学会能在现有优势基础上乘势做大做强：在学术活动和服务上注重“树立高端品牌”和“服务基层”双重并举；在优势项目上更优，传统项目上更强，创新项目上有更大突破；在承接政府职能、服务社会共治上更有作为。

会议审议并通过了广东省药学会 2018 年工作报告、财务工作报告和 2019 年工作计划。

接受了 4 位理事辞去学会职务的请求，对 4 位理事长期以来为学会做出的工作和贡献表示衷心感谢！

审议并通过了“关于第十八次会员代表大会代表产生和分配办法、十八届理事会理事和常务理事架构原则”。第十八次会员代表大会将于 2019 年按章程规定如期召开。



**主题词：**第十七届理事会 第五次 会议纪要

---

**抄 报：**中国药学会、广东省药品监督管理局、广东省卫健委、广东省民政厅、广东省科学技术协会。